Di seguito si riportano i quesiti pervenuti il 31/07/2024 e le relative risposte:

QUESITO N. 1 DEL 31/07/2024: Stante che la scadenza della gara cade nel periodo di vacanze
estive, con la presente siamo a richiedere se la scadenza della stessa possa essere posticipata al 5
settembre.

RISPOSTA A QUESITO N. 1 DEL 31/07/2024: La scadenza non puo essere posticipata in quanto
legata al cronoprogramma del finanziamento.

QUESITO N. 2 DEL 31/07/2024: Al fine di consentire la preparazione della documentazione
richiesta dal disciplinare di gara al punto 15 b e con riferimento a quanto indicato nel Documento di
Indirizzo alla Progettazione (DIP) al paragrafo 4 laddove si riporta che “Gli obbiettivi, fabbisogni
ed esigenze relativi al presente lotto di intervento sono desunti dallo Studio di Impatto Ambientale,
approvato a seguito dell’esito positivo della Valutazione di Impatto Ambientale dell’opera come da
Deliberazione RAS 11/69 del 24.03.2021, al quale si rimanda per una esaustiva descrizione delle
tematiche progettuali” con la presente si chiede di potere acquisire la documentazione relativa al
progetto e allo studio di impatto ambientale dell’intervento approvato con la sopracitata
deliberazione.

Si evidenzia, come per altro riportato nel DIP, che tale documentazione risulta indispensabile per
poter chiaramente definire gli obiettivi da perseguire con I’intervento oggetto della presente gara
d’appalto.

Si specifica che la documentazione tecnica progettuale relativa alla procedura di VIA non risulta
scaricabile dal portale SardegnaAmbiente.

RISPOSTA A QUESITO N. 2 DEL 31/07/2024: In riferimento alla documentazione relativa alla
VIA la stessa e scaricabile al link indicato nel documento NOTA LINK VIA DOC_2018 nella
sezione "documentazione"

Per quanto concerne gli studi sull'asta fluviale, cosi come indicato dal DIP al punto 7.6, si rimanda
al PAI e alla cartografia presente nel sito della Ragione Sardegna e recentemente aggiornata con le
nuove perimetrazioni dei livelli di rischio e pericolosita idraulica.



